


Правила 
• Генератор случайных чисел заменяет волчок

• Участникам даётся по минуте на размышления.Если участники хотят 
дать досрочный ответ, им надо поднять большой палец вверх.

• Благодаря досрочному ответу участники имеют в последующих 
раундах дополнительную минуту на размышления.

• Также ,если вы используете подсказку, то ваше время уменьшается на 
10 секунд. Например:если у вас осталось 40 секунд для ответа и вы 
используете подсказку, то у вас остается 30 секунд

• В блиц-опросе вам нужно будет ответить на 3 вопроса за 30 секунд(на 
каждый вопрос вам дается 10 секунд на ответ)



     СТОЛ
+СТУЛ
-------------
КЛАСС

Подсказка:при сумме двух четырехзначных чисел 
получается пятизначное.

Ответ: 6523
              +6543
              ---------
               13066

Подсказка:Т=5



Блиц-опрос
•1)Переведите десятичную дробь в обыкновенную

0,250    

2)Какой знак стоит между кофициентом числа и 
числом?

А12

3)     1   ;  9   ;2      найдите неправильную дробь

           7      10  2



Блиц-опрос
•1)Переведите десятичную дробь в обыкновенную

0,250    Ответ:  1

                               4

2)Какой знак стоит между кофициентом числа и 
числом?

А12       Ответ  : умножение     

3)     1   ;  9   ;2      найдите неправильную дробь

           7      10  2     Ответ: 2

                                                 2



•Разрежьте фигуру на рисунке на 4 равные части



Пять землекопов за 5 часов 
выкапывают 5 метров 
канавы.Сколько 
потребуется землекопов,
для того чтобы выкопать 
100 метров канавы?

Ответ: те же 5 землекопов



Кто автор цитаты  «Человек есть дробь,где 
числитель-это то,что он из себя 
представляет,а знаменатель-то,что он о 
себе думает»

Ответ:Лев Николаевич Толстой



Три в квадрате равно 9, четыре в квадрате 
равно 16. А чему равен угол в квадрате?

Ответ: угол в квадрате равен 90 градусам.

Подсказка: речь идёт не о степени.



Что больше:сумма всех цифр или их 
произведение?

Ответ:сумма



Какой знак нужно поставить между 6 и 7,чтобы 
результат оказался меньше 7 и больше 6?

Ответ: запятую



• Рост Кати 1 метр 75 сантиметров.Вытянувшись во весь рост,
она спит под одеялом,длина которого 155 сантиметров.
Сколько сантиметров Кати торчит из под одеяла?

Ответ: 20 сантиметров



Блиц-опрос

• 1)Сколько прямых можно провести через две точки?

•                                                                        10

• 2)Есть ли разница между 24 и 23   10      ?

• 3) Чему равен 1 пуд?



Блиц-опрос

• 1)Сколько прямых можно провести через две точки?

•        Ответ: 1                                                 10

• 2)Есть ли разница между 24 и 23   10      ?

•         Ответ:нет

• 3) Чему равен 1 пуд?

•         Ответ:16 кг



Какое число делится на все числа без остатка?

Ответ: Ноль



•Сколько орехов в четырех пустых
• стаканах,Если всего орехов 64?

Ответ: ноль



• Курочка Ряба снесла яичко,а мышка взяла и разбила.Тогда 
Ряба снесла еще  три яичка.Мышка эти тоже разбила.Ряба 
поднатужилась и снесла еще пять,но бессовестная мышка 
расколотила и эти.Из скольких яиц могли бы приготовить 
себе яичницу дед и баба,если бы не разбаловали свою 
мышку?

Ответ: из 1-го



•Назовите имя известного греческого математика.

Подсказка:есть такая  фирма канцелярии 

Ответ:Пифагор



Блиц-опрос

• 1)Как называется сотая часть числа?

• 2)Какое из существующих чисел имеет два названия?

• 3)Как обозначается ½ в десятичной дроби?



Блиц-опрос

• 1)Как называется сотая часть числа?

• Ответ:процент 

• 2)Какое из существующих чисел имеет два названия?

• Ответ:0

• 3)Как обозначается ½ в десятичной дроби?

• Ответ:0,5


